
Trzynasta Niedziela Zwykła 

28 czerwca 2026 

I czyt. 2 Krl 4, 8-12a. 14-16a 

II czyt. Rz 6, 3-4.8-11 

Ref. Psalmu 89: „Na wieki będę sławił łaski Pana.” 

Ewangelia: Mt 10, 37-42 
 

Czternasta Niedziela Zwykła 

5 lipca 2026 

I czyt. Za 9, 9-10 

II czyt. Rz 8, 9.11-13 

Ref. Psalmu 145: „Będę Cię wielbił, Boże mój i Królu.” 

Ewangelia: Mt 11, 25-30 

 

SAKRAMENT MAŁŻEŃSTWA ZAWARLI: 
 

Julian Michael Ilkiw & Olivia Nicole Burylo 
 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Co oznacza prawdziwa gościnność? Słowo Boże pokazuje, 

że otwartość serca wobec innych jest zarazem otwartością 

na Boga. W pierwszym czytaniu kobieta przyjmuje proroka 

Elizeusza z wielką hojnością. To wyraz jej szacunku i 

otwartości na obecność Bożą. Jej gest nie jest zwykłą 

uprzejmością, lecz świadectwem głębokiej wiary. W Liście 

do Rzymian Święty Paweł mówi, że przez chrzest zostajemy 

zanurzeni w śmierci i zmartwychwstaniu Chrystusa, co staje 

się zaproszeniem do życia miłością. W taki sposób 

otwieramy nasze serca na Boga, dzieląc się Nim z innymi. 

Ewangelia podkreśla, że przyjęcie Apostołów to przyjęcie 

samego Chrystusa. Każdy gest gościnności, choćby drobny, 

ma wielką wartość w oczach Boga, bo przez ów gest 

wyrażamy naszą wierność i miłość do Niego. 
 

FUNDUSZ REMONTOWY 
 

Dzisiaj będzie zbierana druga kolekta na Fundusz 

Remontowy. Dziękujemy wszystkim za ofiary.  
 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH APOSTOŁÓW 

PIOTRA I PAWŁA 
 

W poniedziałek, 29 czerwca, przypada uroczystość 

Świętych Apostołów Piotra i Pawła. Święty Piotr został 

wybrany przez Jezusa na przewodnika Apostołów, Święty 

Paweł głosił Ewangelię wśród ludów pogańskich. Według 

tradycji obaj ponieśli śmierć męczeńską w Rzymie.  
 

NABOŻEŃSTWA 
 

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, pierwszy 

piątek i pierwsza sobota miesiąca. 

W pierwszy czwartek o godz. 18:30 będziemy dziękowali 

Panu Bogu za dar Eucharystii, będziemy się też modlili o 

liczne i święte powołania kapłańskie i zakonne. 

W pierwszy piątek (3 lipca) oddamy cześć Najświętszemu 

Sercu Pana Jezusa, będzie też okazja do pojednania się z 

Bogiem i braćmi. Adoracja Najświętszego Sakramentu 

rozpocznie się o godz. 15:00, a nabożeństwo 

pierwszopiątkowe o godz. 18:30. Spowiedź od godz. 18:00. 

W pierwszą sobotę (4 lipca) oddamy cześć Niepokalanemu 

Sercu Najświętszej Maryi Panny. Nabożeństwo pierwszych 

sobót miesiąca ku czci Niepokalanego Serca Maryi 

rozpocznie się o godz. 18:00.  
 

WYMIANA TAJEMNIC RÓŻAŃCOWYH 
 

Róże Żywego Różańca mają wymianę tajemnic 

różańcowych w pierwszą niedzielę miesiąca przed Mszą św. 

o godz. 11:00. 
 

BIULETYN PARAFIALNY I BIURO PARAFIALNE 
 

W okresie wakacyjnym biuletyn parafialny drukowany 

będzie co dwa tygodnie. Następny biuletyn ukaże się 12 

lipca. Biuro parafialne w okresie wakacyjnym będzie 

czynne od wtorku do piątku, w soboty będzie nieczynne.  
 

UWAGA!!! 
 

Zwracamy się z prośbą, aby zwracać uwagę na obcych, 

nieznanych ludzi w kościele, którzy szukają okazji do 

okradzenia. Dwa tygodnie temu po sumie mężczyzna około 

50, z plecakiem i telefonem w ręku, narobił dużo 

zniszczenia. Rozwalił metalowe drzwi do polskiej szkoły, 

narobił zniszczenia w dolnej sali parafialnej, niszcząc szafki 

itp. Oszacowane koszty naprawy wynoszą $5,000.  
 

PIELGRZYMKA POLONII DO MIDLAND 
 

Konferencja Polskich Księży na Wschodnią Kanadę 

serdecznie zaprasza rodaków na 70. Pielgrzymkę Polonii 

Ontario do Sanktuarium Męczenników Kanadyjskich w 

Midland, która odbędzie się w niedzielę, 9 sierpnia 2026 

roku. Tegorocznym uroczystościom przewodniczył będzie 

przewodniczący Konferencji Episkopatu Polski ks. Abp 

Tadeusz Wojda z Gdańska. W czasie uroczystości zostanie 

poświęcony nowy Polski Ołtarz. 

Program uroczystości odpustowych: O godz. 10:30 – 

Różaniec, 11:15 - wejście pielgrzymki pieszej; 11:30 - 

uroczysta Msza św. odpustowa; 13:00 – Nabożeństwo, 

poświęcenie ziół oraz kwiatów. 

Prosimy pielgrzymów, aby przystąpili do spowiedzi w 

swoich własnych parafiach. Z powodu małej ilości księży 

uczestniczących w uroczystościach nie ma możliwości 

przystąpienia do sakramentu pojednania.  

O. Janusz Błażejak OMI, Przewodniczący Konferencji 

Polskich Księży 
 

ŚWIATOWE DNI MŁODZIEŻY 
 

Nasza parafia organizuje wyjazd na 41. Światowe Dni 

Młodzieży w Korei Południowej w Seulu, które odbędą się 

odbędą się w dniach 3-8 sierpnia 2027 roku. Wydarzenie 

będzie przebiegało pod hasłem „Odwagi! Ja zwyciężyłem 

świat!” Słowa zostały zaczerpnięte z mowy pożegnalnej 

Jezusa do uczniów z Ewangelii św. Jana. Młodzież 

zainteresowaną wyjazdem prosimy o kontakt z o. Pawłem. 

Ponad 4 tys. młodych Polaków zadeklarowało już udział w 

Światowych Dniach Młodzieży w Seulu w 2027 r. 

Najwięcej zgłoszeń jest z dwóch warszawskich diecezji oraz 

archidiecezji krakowskiej i gdańskiej.  
 

PIELGRZYMKA 
 

Zapraszamy na pielgrzymkę do Portugali, Hiszpani i Francji 

pod duchowym przewodnictwem o. Tomasza Jarosza od 27 



września do 10 października. Więcej informacji Stan (647) 

463 9057; Alex (416) 444 6666 ext.317 
 

WAKACJE 
 

Parafianom: dzieciom, młodzieży i dorosłym 

wyjeżdżającym na urlopy, letnie wycieczki, obozy, kolonie 

życzymy udanego, radosnego wypoczynku, ale też 

przypominamy, że nie ma czasu wolnego od Pana Boga. Nie 

bójmy się manifestować naszej przynależności do Chrystusa 

i Kościoła. 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo 

szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. rodziców Władysławę i Jana Gawlik, brata Stefana z 

synem Waldemarem, zmarłych z rodzin Gawlików i Bojków 

oraz dziadków z obu stron – Maria K. 

Za śp. męża Zenona Koniecznego, rodziców Małgorzatę i 

Piotra, siostrę Helenę z mężem i zmarłych z rodzin 

Koniecznych i Gzylów – Maria K. 

Za śp. Stefana, jego rodziców i zmarłych z rodziny – 

kuzynka 

O zdrowie i Boże błog. dla Christopher’a Boskovski – 

rodzice 

Za śp. Stanisława i Edny Kędzior oraz zmarłych z rodzin 

Kędzior, Ząbkiewicz, Sajdak i Kobak – córka i wnuk 

Za śp. Marię i Jakuba Smagała – kuzynka z rodziną 
 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

13. Niedziela Zwykła 

Niedziela, 28 czerwca 

8:00 Za śp. Antoniego Barnaś – Janina z rodziną 

9:30 Za śp. Tadeusza Biel – syn z rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i światło Ducha 

Świętego dla Michała z okazji 17. urodzin - rodzina 

19:00 O Boże błog. i dary Ducha Świętego dla Agaty, 

Sławka, Julii i Mateusza - mama 

PONIEDZIAŁEK, 29 czerwca – świętych Apostołów 

Piotra i Pawła 

8:00 Za śp. Stanisławę Raciborską – rodzina Kogut 

19:00 Za śp. Janinę i Piotra Jachyra oraz brata Jana 

Jachyra – rodziny Jachyra i Posłuszny 

WTOREK, 30 czerwca 

8:00 Za śp. Zofię 

19:00 Za śp. Mieczysława Habas – żona i dzieci  

ŚRODA, 1 lipca 

8:00 O zdrowie i Boże błog. dla dzieci i wnuków - mama 
18:30 Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

19:00 Msza święta zbiorowa 

CZWARTEK, 2 lipca 

8:00 Za śp. Rose Kingdom – rodzina Hyc 

18:30 Nabożeństwo pierwszego czwartku miesiąca 

19:00 Za śp. Zygmunta Brańskiego i zmarłych z rodziny – 

syn z rodziną 

PIĄTEK, 3 lipca 
8:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Eli 

Tryczyńskiej i jej rodziny – Stefania Kołpak 
18:30 Nabożeństwo pierwszego piątku miesiąca 

19:00 Dziękczynna z prośbą o dalszą opiekę Matki Bożej 

Nieustającej Pomocy dla dzieci, wnuków i 

prawnuków – mama, babcia i prababcia 

SOBOTA, 4 lipca 
8:00 O zdrowie, Boże błog. i dary Ducha Świętego dla 

Elżbiety i Włodzimierza Tryczyńskich – Stefania 

Kołpak 
18:00 Nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca 

19:00 Za śp. Stefanię Engineer – mąż i syn 
 

14. Niedziela Zwykła 

Niedziela, 5 lipca 

8:00 W intencji członków Tow. Różańca Świętego 

9:30 Za śp. Stanley’a Strycharz – syn z rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Za zmarłych z rodzin Zelskich i Jaroszewskich - 

rodzina 

19:00 Za śp. Józefę i Tadeusza Wróbel, żonę Helenę, 

synów Piotra, Kazimierza i Józefa Wójcik - Stefan 

PONIEDZIAŁEK, 6 lipca – bł. Marii Teresy Ledóchowskiej 

8:00 Za śp. Henry Frank Bryant – rodzina Borkowski 

19:00 W intencji lektorów z parafii św. Kazimierza 

WTOREK, 7 lipca 

8:00 Dziękczynna z prośbą o dary Ducha Świętego i 

opiekę Matki Bożej dla dzieci, wnuków i 

prawnuków z rodziny Nycz – mama i babcia 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Małgorzaty i 

Mariusza Bembenek w rocznicę ślubu - własna 

ŚRODA, 8 lipca  
8:00 Dziękczynna z prośbą o zdrowie i Boże błog. dla 

Anny, Anety i Dariusza Stachulak - własna 

19:00 O dary Ducha Świętego dla Felicji Borkowskiej z 

okazji urodzin – babcia Bożena Borkowska 

CZWARTEK, 9 lipca 

8:00 Za śp. Stanisławę i Mariana – syn  

19:00 Za śp. Aleksandrę i Tomasza Długosz - rodzina 

PIĄTEK, 10 lipca 
8:00 O powrót do zdrowia i opiekę Matki Bożej dla 

Mateusza Palenik – Anna Stachulak z dziećmi 

19:00 O zdrowie i opiekę Bożą dla wnuków - babcia 

SOBOTA, 11 lipca 
8:00 O Boże błog. dla Cecylii Panek - rodzina 

19:00 Za zmarłych z rodzin Buczkowskich, Zacharczuk, 

Ortyl, Wojciechowskich i Kondziołków – K. Skibińska 

15. Niedziela Zwykła 

Niedziela, 12 lipca 

8:00 W intencji członków Towarzystwa Imienia Jezus 

9:30 Za śp. Teklę Machowską –M.S. Kular 

11:00 Za parafian 

13:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Krystyny i 

Konstantego Pietrzyk oraz Hoyee, Andrew, Zofii i 

Felixa Krupowicz - własna 

19:00 Za śp. Władysława, Wandę i Ray Kuszelewski – 

dzieci i rodzeństwo z rodzinami 


